
Kritériá posudzovania ŽoPPM 

Skupina kritérií Kritériá posudzovania 

Maximálny 

počet 

bodov 

Investičné aktivity Pripravenosť investičných aktivít 3 

Integračné aktivity 

Úroveň harmonizácie vnútorných systémov kvality na základe 

spoločne definovaných postupov a oblastí 
3 

Počet a kvalita (na základe VER) vytvorených spoločných študijných 

programov 
3 

Úroveň a kvalita integrácie výskumnej, vývojovej alebo inej tvorivej 

činnosti: 
3 

Úroveň integrácie knižničných, publikačných a IT systémov 3 

Úroveň internacionalizácie 2 

Úroveň integrácie v oblasti poradenskej činnosti pre študentov a 

pracovníkov 
2 

Zapojenie sa do regionálnej spolupráce 1 

Spolu  20 

 

Kategórie: 

Investičné aktivity 

Pripravenosť 

Pripravenosť investičných aktivít sa hodnotí formalizovane a teda nepodlieha odbornému hodnoteniu. Bodové 

ohodnotenie pripravenosti investičných aktivít sa vypočíta ako vážený priemer bodov za jednotlivé zrekonštruované 

budovy v rámci projektu s ohľadom na zrekonštruovanú plochu a pripravenosť jednotlivých aktivít, za ktorú budú 

priraďované body podľa nasledujúcej tabuľky: 

Územné rozhodnutie platné pre účely na ktoré je podaná ŽoPPM1 1 bod 

                                                           

1 V prípade, v ktorom ide o aktivitu, ktorá nevyžaduje územné rozhodnutie, žiadosť získava 1 bod automaticky. 



Stavebné povolenie vydané / písomné oznámenie stavebného úradu v prípade, 

ak stačí ohlásenie stavebnému úradu 

1 bod 

Verejné obstarávanie ukončené zmluvou so zhotoviteľom 1 bod 

∑ kumulatívne 3 body 

 

Príklad: 

Projekt 

Budova  Plocha  ÚR SP VO ∑          Plocha x ∑ 

A  1000 m2  1 1 1 3               3000 

B  2500 m2  1 0 0 1               2500 

C  500 m2  1 1 0 2  1000 

Spolu  4000 m2                    6500 

 

Výpočet bodov: 6500/4000 = 1,63 b. 

 

Integračné aktivity 

Úroveň harmonizácie vnútorných systémov kvality na základe spoločne definovaných postupov a oblastí 

- Hodnotí sa hĺbka integrácie vnútorných procesov univerzít v rámci konzorcia, definícia cieľov a očakávaní, 

čo by mala integrácia zvolených systémov priniesť a tiež nakoľko sú zvolené oblasti relevantné pre plnenie 

cieľov výzvy a Komponentu 8 Plánu obnovy a odolnosti. 

 

Počet a kvalita (na základe VER) vytvorených spoločných študijných programov 

- Pri hodnotení sa berie do úvahy koľko spoločných študijných programov v rámci konzorcia nad rámec 

minimálnych podmienok výzvy vysoké školy plánujú a tiež to, či budú vytvorené v oblastiach, v ktorých 

aspoň jedna z univerzít skončila v rámci hodnotenia VER ako nadpriemerná. 

 

Úroveň a kvalita integrácie výskumnej, vývojovej alebo inej tvorivej činnosti 

- Pri hodnotení sa berie do úvahy koľko spoločných výskumných tímov v rámci konzorcia vysoké školy 

plánujú vytvoriť a tiež kvalita tvorivej činnosti na univerzitách v rámci konzorcia v oblastiach, v ktorých 

plánujú vytvoriť tieto tímy. 

 

Úroveň internacionalizácie 

- Hodnotí sa úroveň spolupráce medzi konzorciom a inými zahraničnými univerzitami, vrátane výmeny 

študentov, profesorov a výskumných pracovníkov. Hodnotí sa tiež rozsah a kvalita partnerstiev s inými 

inštitúciami. Posudzuje sa tiež percento študentov, ktorí majú možnosť stráviť čas na zahraničnej 

univerzite prostredníctvom výmeny, letných škôl alebo iných mobilných programov. Posudzuje sa, do akej 

miery sú zamestnanci vysokoškolskej inštitúcie motivovaní a podporovaní pri účasti na medzinárodných 

konferenciách, výskumnej spolupráci alebo učiteľských výmenných programoch. Tiež sa hodnotí rozsah 

a kvalita programov ponúkaných v cudzom jazyku, či už na bakalárskom, magisterskom alebo 

doktorandskom stupni. Posudzuje sa tiež podpora pre študentov s obmedzenými jazykovými 

schopnosťami a ich prístup k jazykovým kurzom a podpore. Hodnotí sa aj rozsah medzinárodnej 

výskumnej spolupráce a publikácií spoločne s inými zahraničnými univerzitami a výskumnými inštitúciami. 



Posudzuje sa tiež predpokladaná účasť v medzinárodných výskumných projektoch a získavanie 

finančných prostriedkov na medzinárodné výskumné aktivity. 

 

Úroveň integrácie knižničných, publikačných a IT systémov 

- Hodnotí sa, do akej miery projekt predpokladá integráciu daných systémov a nakoľko bude táto integrácia 

viesť k naplneniu cieľov projektu, výzvy a POO. Pozitívne hodnotené by mali byť aj ďalšie integrované 

systémy nad rámec kritériá ako napr. jedálenský, ubytovací a pod. 

 

Úroveň integrácie v oblasti poradenskej činnosti pre študentov a pracovníkov 

- Hodnotí sa,  či konzorcium predpokladá integráciu poradenskej činnosti len pre jednu alebo pre obe 

skupiny. Zároveň sa hodnotí predpokladaná hĺbka integrácie v danej oblasti, teda či univerzity v rámci 

konzorcia plánujú vytvoriť samostatné konzorčné stredisko alebo integrovať procesy v rámci už 

existujúcich univerzitných pracovísk. Hodnotí sa tiež rozsah poradenskej činnosti, teda počet oblastí, v 

ktorých plánujú univerzity integrovať poradenskú činnosť (napr. študijné poradenstvo, sociálne 

poradenstvo, psychologické poradenstvo a pod.). 

 

Zapojenie sa do regionálnej spolupráce 

- Hodnotí sa spolupráca so samosprávou a súkromným sektorom v rámci regiónu v oblasti vzdelávania a 

výskumu. Posudzuje sa, či spolupráca uvádzaná v projekte je relevantná pre plnenie cieľov výzvy a POO. 

 

Hodnotenie na trojbodovej škále (Povinné predmety činnosti) 

3 body 2 body 1 bod 0 bodov 

Hodnotiteľ dá 3 alebo 2  body, pokiaľ je presvedčený, že 

dané kritérium je splnené presvedčivo a vedie k 

naplneniu cieľov výzvy. O udelení 3 alebo 2 bodov sa 

rozhodne na základe miery splnenia daného kritéria a 

jeho prínosu na naplnenie cieľov výzvy. 

Hodnotiteľ dá 1 bod, pokiaľ 

je presvedčený, že dané 

kritérium bolo splnené 

nepresvedčivo. 

Hodnotiteľ dá 0 bodov, 

pokiaľ je presvedčený, že 

dané kritérium nie je 

splnené vôbec alebo v 

nedostatočnom rozsahu.  

 

Hodnotenie na dvojbodovej škále (Povinne voliteľné predmety činnosti) 

2 body 1 bod 0 bodov 

Hodnotiteľ dá 2 body, pokiaľ je 

presvedčený, že dané kritérium je 

splnené presvedčivo a vedie k 

naplneniu cieľov výzvy. 

Hodnotiteľ dá 1 bod, pokiaľ je 

presvedčený, že dané kritérium bolo 

splnené nepresvedčivo. 

Hodnotiteľ dá 0 bodov, pokiaľ je 

presvedčený, že dané kritérium nie 

je splnené vôbec alebo v 

nedostatočnom rozsahu.  

 

Hodnotenie na jednobodovej škále (Voliteľné predmety činnosti) 

1 bod 0 bodov 

Hodnotiteľ dá 1 bod, pokiaľ je presvedčený, že dané 

kritérium je splnené presvedčivo a vedie k naplneniu 

cieľov výzvy. 

Hodnotiteľ dá 0 bodov, pokiaľ je presvedčený, že dané 

kritérium nie je splnené vôbec alebo v nedostatočnom 

rozsahu. 

 


